



Effective as of 1 December 2022 Raiffeisen Centrobank AG has transferred its certificates business to Raiffeisen Bank International AG including (i) all associated rights and obligations, and (ii) the legal position as issuer of existing securities, i.e. outstanding securities issued by Raiffeisen Centrobank AG. Therefore, as of 1 December 2022, Raiffeisen Bank International AG constitutes the issuer of and the debtor under the securities referred to in the product brochure.

Please be aware that the product brochure reflects the legal situation at the date of its creation and does not contain any updated information about the issuer.

PREMIUM ESG ZAISTENÝ CERTIFIKÁT 2

TRVALO UDRŽATEĽNÉ INVESTOVANIE

 **INVESTIČNÝ PRODUKT** S 90% ZAISTENÍM ISTINY

- Podkladové aktívum: index trvalo udržateľných spoločností STOXX® Global ESG Leaders Select 50 Price Index EUR
- 100% participácia na náraste hodnoty indexu až do max +24% (max. 4% ročne/3,64% p.a.)*
- 90% zaistenie istiny ku koncu splatnosti
- Splatnosť 6 rokov, permanentná likvidita
- Trhové riziko, riziko emitenta
- Ďalšie príležitosti a riziká na nasledujúcich stranách

STOXX® je registrovaná ochranná známka spoločnosti STOXX Ltd.

*Ročný výnos je vypočítaný prostredníctvom jednoduchého úročenia (úrok sa počíta vždy len z pôvodnej istiny).

p.a. výnos je vypočítaný prostredníctvom zloženého úročenia (úrok sa pripisuje k istine a zvyšuje základ na úročenie v ďalšom období).



Certifikáty od



**Raiffeisen
CENTROBANK**

TRVALO UDRŽATELNÉ INVESTOVANIE

V skratke:

Premium ESG zaistený certifikát 2 umožňuje investorom podieľať sa pri splatnosti v pomere 1 : 1 na výkonnosti indexu trvalo udržateľných spoločností STOXX® Global ESG Leaders Select 50 až do max. +24% (max. 4% ročne/3,64% p.a.) vo vzťahu k jeho úvodnej hodnote. Investori taktiež participujú na negatívnej výkonnosti indexu až do -10%. V prípade poklesu indexu na konci splatnosti o viac ako 10% chráni investora 90% zaistenie istiny.

Tento certifikát je v súlade s normami udržateľnosti RCB. Upozorňujeme, že tieto štandardy udržateľnosti obsahujú prechodné obdobia na zavedenie minimálnych kritérií a prahových hodnôt pre vylúčenie. Ďalšie informácie získate na stránke: www.rcb.at/sk/udrzatelnost

ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Emitent	Raiffeisen Centrobank AG
Emisia	priebežné emisie
ISIN	ATSK013PREM7
Emisná cena	100%
Nominálna hodnota	EUR 1.000
Poplatok za obstaranie kúpy ¹	do 3,00%
Upisovacie obdobie ²	02.11. - 26.11.2021
Úvodný deň ocenenia	06.12.2021
Deň finančného vysporiadania	07.12.2021
Finálny deň ocenenia	02.12.2027
Deň splatnosti	07.12.2027
Zaistenie istiny	90% v deň splatnosti
Podkladové aktívum	STOXX® Global ESG Leaders Select 50 Price Index (EUR)
Úvodná hodnota	Uzatváracia hodnota podkladového indexu v úvodný deň ocenenia
Participácia	100% participácia na výkonnosti podkladového indexu od -10% do +24% pri splatnosti
Maximálny kupón	24% nominálnej hodnoty
Dátum výplaty kupónu	07.12.2027
Splatenie	Ku koncu splatnosti bude investorom vo forme kupónu vyplatená spolu s nominálnou hodnotou aj pozitívna výkonnosť indexu až do maximálnej výšky +24%. Investori sa taktiež pri splatnosti podieľajú na negatívnej výkonnosti indexu do -10%. V prípade negatívnej výkonnosti indexu o viac ako -10% sa uplatní 90% zaistenie istiny. Splatenie závisí od platobnej schopnosti RCB*.
Kótované na burze	Viedeň, Stuttgart
Ceny	www.rcb.at

* Raiffeisen Centrobank AG je 100% dcérou Raiffeisen Bank International AG – rating RBI: www.rbiinternational.com/it/ratings

¹ Poplatok za obstaranie kúpy nepredstavuje produktové náklady, a teda nie je zahrnutý vo výpočte Zníženie výnosu. ² Raiffeisen Centrobank AG si vyhradzuje právo predčasne ukončiť, prípadne predĺžiť upisovacie obdobie.

V posledných rokoch sa ľudia čoraz viac zameriavajú na environmentálne, sociálne a spoločenské kritériá nielen pri každodenných rozhodnutiach, ale aj pri investovaní. Mnohí investori sa preto začali zaujímať o investovanie na akciovom trhu trvalo udržateľných spoločností, no stále sa môžu obávať plného trhového rizika, ktoré je s tým spojené. Premium ESG zaistený certifikát 2, ktorý je založený na globálnom indexe trvalo udržateľných spoločností, STOXX® Global ESG Leaders Select 50, môže byť riešením tejto dilemy.

PODKLADOVÉ AKTÍVUM: INDEX STOXX® GLOBAL ESG LEADERS SELECT 50

- Sa skladá z najlepších „ESG Spoločností“: (Environment, Social, Governance) E - Environmentálni lídri, S - Sociálni lídri, G - Lídri v zodpovednom riadení spoločností
- Kritériá vylúčenia spoločností z indexu: podniky, ktoré nie sú v súlade s princípmi Globálneho paktu trvalej udržateľnosti OSN, sú výslovne vylúčené z indexu.

ZÁSADY GLOBÁLNEHO PAKTU UDRŽATELNOSTI OSN OBSAHUJÚ:

- Pracovné štandardy: Spoločnosti by mali podporovať slobodu združení a uznať právo na kolektívne vyjednávanie, ako aj boj za odstránenie všetkých druhov nútených prác, zákaz detskej práce a odstránenie diskriminácie v zamestnaní.
- Ľudské práva: Spoločnosti by mali v rámci sféry ich vplyvu podporovať a rešpektovať ochranu medzinárodných ľudských práv a zabezpečiť, aby sa nepodieľali na aktivitách, ktoré by ich porušovali.
- Ochrana životného prostredia: Spoločnosti by v rámci ochrany životného prostredia mali podporovať preventívny prístup, prebrať iniciatívu a prevziať väčšiu zodpovednosť za životné prostredie a propagovať vývoj a rozšírenie technológií šetrných k okoliu.
- Boj proti korupcii: Spoločnosti by sa mali postaviť proti všetkým formám korupcie, vrátane vydierania a podplácania.

FUNKCIONALITA

V úvodný deň ocenenia sa stanoví úvodná hodnota indexu STOXX® Global ESG Leaders Select 50 (uzatváracia hodnota indexu z 06.12.2021).

Na konci splatnosti sa vyhodnotí výkonnosť indexu STOXX® Global ESG Leaders Select 50. To znamená, že sa vo finálny deň ocenenia (02.12.2027) porovná uzatváracia hodnota podkladového indexu s úvodnou hodnotou. Investori sa podieľajú 1:1 na pozitívnej výkonnosti podkladového indexu až do max. +24% od úvodnej hodnoty. Preto maximálna výška kupónu je obmedzená na EUR 240 na nominálnu hodnotu EUR 1.000. Investori sa taktiež podieľajú na prípadnom poklese indexu do max. -10%. V prípade poklesu podkladového indexu o viac ako 10% sa uplatní 90% zaistenie istiny.

Splatenosť certifikátu je 6 rokov. Raiffeisen Centrobank počas celého trvania poskytuje nepretržitú likviditu. To znamená, že certifikát je možné pred dňom splatnosti (07.12.2027) kedykoľvek predať za aktuálnu trhovú odkupnú cenu.

INDEX STOXX® GLOBAL ESG LEADERS SELECT 50 PRICE EUR



Stav k: 19.10.2021, Zdroj: Bloomberg (.SGESGSEP)
ISIN: CH0298407260

Upozornenie: Výnosy dosiahnuté podkladovým aktívom v minulosti nie sú zárukou budúcich výnosov.

RENOMOVANÉ SPOLOČNOSTI V INDEXE

Assicurazioni Generali S.p.A.

AMUNDI

E.ON SE

ENEL

GlaxoSmithKline Plc

Orange S.A.

Verizon Communications Inc.

Zurich Insurance Group AG

Zdroj: www.stoxx.com, stav k: október 2021

VAMI OČAKÁVANÝ TRHOVÝ VÝVOJ

pokles

stagnácia

rast

VÁŠ INVESTIČNÝ HORIZONT

< 3 roky

3 - 5 rokov

> 5 rokov

UPOZORNENIE

Uvedené príležitosti a riziká predstavujú výber najdôležitejších faktov týkajúcich sa produktu.

Chystáte sa kúpiť produkt, ktorý nie je jednoduchý a môže byť ťažké ho pochopiť.

Ďalšie informácie nájdete v Základnom prospekte (vrátane možných zmien a doplnení) – schválený rakúskym Úradom pre dohľad nad finančným trhom (FMA), - dokument je uložený v Österreichische Kontrollbank AG a zverejnený na www.rcb.at/en/securitiesprospectus

(pred vykonaním investičného rozhodnutia odporúčame prečítať si prospekt), ako aj v dokumente s kľúčovými informáciami prezentovaného produktu v časti „Klientske informácie a regulačné otázky“ na adrese www.rcb.at/en/customerinformation

Vo finálny deň ocenenia bude platiť jeden z nasledujúcich scenárov:

SCENÁR 1: výkonnosť indexu bude POZITÍVNA

Na konci splatnosti bude investorom spolu s nominálnou hodnotou vyplatený kupón vo výške nárastu podkladového indexu od úvodnej hodnoty po uzatváraciu hodnotu vo finálny deň ocenenia až do max. +24% (max. EUR 240 na EUR 1.000 nominálnej hodnoty).

SCENÁR 2: výkonnosť indexu bude NULOVÁ alebo NEGATÍVNA

Investori sa taktiež podieľajú na prípadnej negatívnej výkonnosti podkladového indexu až do -10% od jeho úvodnej hodnoty. V prípade poklesu podkladového indexu o viac ako 10% sa aktivuje mechanizmus zaistenia a splatenie sa uskutoční na 90% nominálnej hodnoty (EUR 900 na EUR 1.000 nominálnej hodnoty). V tomto scenári nedôjde k výplate žiadneho kupónu.

PRÍKLAD: SPLATENIE NA KONCI SPLATNOSTI

VÝKONNOSŤ INDEXU	MECHANIZMUS	ISTINA	KUPÓN	SPOLU*
POZITÍVNA +50%	Max. kupón (24%)	EUR 1.000	EUR 240	EUR 1.240
POZITÍVNA +20%	Participácia 1:1	EUR 1.000	EUR 200	EUR 1.200
POZITÍVNA +5%	Participácia 1:1	EUR 1.000	EUR 50	EUR 1.050
NEGATÍVNA -5%	Participácia 1:1	EUR 950	EUR 0	EUR 950
NEGATÍVNA -20%	90% zaistenie istiny	EUR 900	EUR 0	EUR 900
NEGATÍVNA -50%	90% zaistenie istiny	EUR 900	EUR 0	EUR 900

* Predpoklad: investícia vo výške EUR 1.000. Suma splatenia nezohľadňuje potenciálnu daň z výnosu.

PRÍLEŽITOSTI

- Investícia do široko diverzifikovaného globálneho akciového indexu: Index STOXX® Global ESG Leaders Select 50 obsahuje 50 trvalo udržateľných spoločností z Ameriky, Európy a Ázie/Pacifiku.
- 100% participácia na náraste hodnoty indexu: Investori sa podieľajú 1:1 na náraste hodnoty indexu až do max +24% bez nutnosti znášať plné trhové riziko.
- 90% zaistenie istiny ku koncu splatnosti: Tento certifikát disponuje 90% zaistením istiny ku dňu splatnosti, tzn. v deň splatnosti dostane investor najmenej 90% nominálnej hodnoty.
- Sekundárny trh: Flexibilita prostredníctvom permanentnej obchodovateľnosti, žiadne správcové poplatky.

RIZIKÁ

- Žiaden kupón a limitovaná strata v prípade nulovej/negatívnej výkonnosti indexu: V prípade negatívnej výkonnosti klient participuje aj na poklese podkladového indexu a môže utrieť stratu až do výšky 10% (za predpokladu obstarania certifikátu za emisnú cenu 100%).
- Obmedzená výnosová príležitosť: Maximálna výška kupónu je obmedzená na EUR 240 na EUR 1.000 nominálnej hodnoty a investori sa nepodieľajú na náraste podkladového indexu nad +24% úvodnej hodnoty.
- Kolísanie ceny v priebehu trvania: V priebehu obdobia do splatnosti môže cena certifikátu klesnúť pod 90%, zaistenie istiny platí výhradne ku dňu splatnosti.
- Riziko Emitenta: Certifikáty nie sú kryté systémom ochrany vkladov. Investori sú vystavení riziku, že spoločnosť Raiffeisen Centrobank AG nebude schopná plniť svoje platobné záväzky v súvislosti s tu popísaným finančným nástrojom, napríklad v prípade platobnej neschopnosti (riziko emitenta) alebo oficiálnej smernice (Bail-in) a investor môže utrieť celkovú stratu investovaného majetku.

UPOZORNENIE

Informácie uvedené v tomto dokumente majú výhradne informatívny charakter a nenahrádzajú celú nevyhnutnú odbornú starostlivosť v oblasti poskytovania investičných služieb. Súbor informácií obsiahnutý v tomto dokumente nie je návrhom na uzatvorenie zmluvy, verejným návrhom na uzatvorenie zmluvy, časťou zmluvy, pokynom, vyhlásením verejnej obchodnej súťaže, verejným príslubom alebo výzvou na upísanie finančného nástroja v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky. Tento dokument nepredstavuje investičnú službu investičného poradenstva ani osobné odporúčanie na akékoľvek nakladanie s finančnými nástrojmi a ani nesúvisí s investičnou službou riadenie portfólia. Tento dokument zároveň predstavuje marketingové oznámenie, pričom nebolo pripravené podľa všeobecne záväzných právnych predpisov upravujúcich nezávislosť investičného prieskumu a nevzťahuje sa naň zákaz obchodovania pred jeho rozšírením. Informácie obsiahnuté v tejto marketingovej komunikácii sú všeobecné a neberú do úvahy osobnú situáciu potenciálnych investorov.

Jediným právnym základom pre všetky finančné nástroje opísané v tejto marketingovej komunikácii je Základný prospekt (vrátane prípadných zmien alebo dodatkov), ktorý schválil Rakúsky úrad pre dohľad nad finančným trhom (FMA) v súvislosti so zodpovedajúcimi konečnými podmienkami finančných nástrojov. Schválený Základný prospekt (vrátane prípadných zmien alebo dodatkov) bol uložený v Oesterreichische Kontrollbank AG. Schválenie Základného prospektu zo strany FMA by sa nemalo chápať ako schválenie finančných nástrojov opísaných v tomto dokumente zo strany FMA. Tieto dokumenty, ako aj ďalšie informácie sú uvedené na webovej stránke Raiffeisen Centrobank AG na adrese www.rcb.at/en/securitiesprospectus alebo www.rcb.at. Ďalšie informácie o tu opísaných finančných nástrojoch je možné získať aj z príslušných Dokumentov s kľúčovými informáciami, ktoré sú k dispozícii na stiahnutie na webovej stránke Raiffeisen Centrobank AG (www.rcb.at). Cena certifikátu závisí od ceny podkladového aktíva. Nepriaznivá výkonnosť podkladového aktíva môže spôsobiť kolísanie ceny certifikátu počas trvania. Ak sa certifikát predá pred koncom trvania, existuje riziko, že dôjde k podstatnej strate investovaného kapitálu (trhové riziko). Ochrana kapitálu (zaistenie istiny) vo výške 90% nominálnej hodnoty sa uplatňuje iba na konci trvania certifikátu. Počas trvania je cena certifikátu vystavená viacerým ovplyvňujúcim faktorom a nemusí sa vyvíjať rovnako s výkonnosťou podkladového aktíva a v súlade s ním. Takéto ovplyvňujúce faktory zahŕňajú napr. intenzita kolísania cien podkladového aktíva (volatilita), úrokové sadzby, solventnosť emitenta alebo zostávajúce obdobie do konca trvania. V konečných podmienkach certifikátu sa môže ustanoviť maximálna výplata. Ak podkladové aktívum nie je kótované v rovnakej mene ako certifikát a ak certifikát nie je zaistený v cudzej mene, menový kurz ovplyvňuje cenu počas trvania (menové riziko). Dividendy a podobné práva spojené s podkladovým aktívom sa zohľadňujú pri štruktúrovaní certifikátu a nevyplácajú sa.

Riziko emitenta / účasť veriteľa („bail-in“): Akékoľvek platby za štruktúrované cenné papiere počas trvania alebo na konci trvania závisia od solventnosti emitenta (riziko emitenta). Investori sú vystavení riziku, že Raiffeisen Centrobank AG ako emitent nemusí byť schopný plniť svoje záväzky v súvislosti s tu opísanými finančnými nástrojmi, napríklad v prípade platobnej neschopnosti (neschopnosť zaplatiť / nadmerné zadlženie) alebo právneho nariadenia na začatie konania opatrení na riešenie krízovej situácie. Orgán pre riešenie krízových situácií môže takýto príkaz vydať aj pred akýmkoľvek konkurzným konaním, ak sa emitent považuje za krízového. Za týchto okolností má orgán pre riešenie krízových situácií rozsiahle právomoci konať (tzv. Nástroje na záchranu pomocou vnútorných zdrojov „bail-in“). Napríklad môže znížiť nároky investorov v súvislosti s tu opísanými finančnými nástrojmi na nulu, ukončiť opísané finančné nástroje alebo ich previesť na akcie emitenta a pozastaviť práva investorov. Je možná úplná strata investovaného kapitálu. Podrobnejšie informácie sú k dispozícii na www.rcb.at/en/basag. Za určitých okolností má emitent právo na spätné odkúpenie certifikátu pred dátumom splatnosti.

Investičné certifikáty nepredstavujú bankové vklady a nevzťahuje sa na ne ochrana vkladov. Investičné certifikáty podliehajú investičným rizikám vrátane novej straty investovanej istiny. Historická výkonnosť ako aj predpokladaná výkonnosť nie sú spoľahlivým ukazovateľom budúcej výkonnosti alebo výnosov. Trhová cena certifikátu môže klesnúť ako aj vzrásť. Návratnosť investície nie je zaručená. Daňový režim závisí od individuálnej situácie klienta a v budúcnosti sa môže zmeniť. Pokiaľ ide o daňové zaobchádzanie a vplyv na individuálnu daňovú situáciu investora, odporúča sa konzultovať s daňovým poradcom. Táto správa vychádza z poznatkov, ktoré boli získané do dátumu vytvorenia. Upozorňujeme, že právna situácia sa môže zmeniť z dôvodu legislatívnych zmien, daňových smerníc, stanovísk finančných orgánov, jurisdikcie atď.

Index STOXX® Global ESG Leaders Select 50 Price Index EUR, ktorý sa používa na základe licencie, je ochrannou známkou a duševným vlastníctvom spoločnosti STOXX Limited, Zürich, Švajčiarsko („STOXX“), Deutsche Börse Group alebo jej poskytovateľmi licencií (vrátane registrovaných ochranných známk). Uvedené indexy sú používané na základe licencie. Certifikát nie je sponzorovaný ani propagovaný, distribuovaný alebo iným spôsobom podporovaný spoločnosťou STOXX, skupinou Deutsche Börse alebo jej poskytovateľmi licencií, výskumnými partnermi alebo poskytovateľmi dát a STOXX, skupina Deutsche Börse a ich poskytovatelia licencií, výskumní partneri alebo poskytovatelia údajov nemôžu poskytnúť akúkoľvek záruku a nenesú v tomto smere žiadnu zodpovednosť (či už z nebanlivosti alebo inak) vo vzťahu k nej, všeobecne alebo konkrétne vo vzťahu k akýmkoľvek chybám, vynechaniu alebo prerušeniu v indexe STOXX® Global ESG Leaders Select 50 Price index EUR alebo jeho údajoch. Ďalšie podrobné informácie o tejto záležitosti možno nájsť aj v základnom prospekte v časti „Underlying Specific Disclaimer“.

Certifikáty emitované spoločnosťou RCB nie sú finančnými produktmi v zmysle definície v nariadení (EÚ) 2019/2088.

Poplatok za obstaranie kúpy nepredstavuje produktové náklady, a preto nie je zahrnutý vo výpočte Zníženie výnosu („RIY“) v príslušnom Dokumente s kľúčovými informáciami („KID“).

Dozorné orgány: Rakúsky orgán pre finančný trh (FMA), Rakúska národná banka, Európska centrálna banka v rámci jednotného mechanizmu dohľadu (SSM). Imprint v zmysle rakúskeho tlačového zákona: vlastníak a producent tlače: Raiffeisen Centrobank AG, Tegetthoffstrasse 1, 1015 Viedeň/Rakúsko.

Ďalšie informácie o produkte môžete získať u Vášho osobného bankára, alebo na internetových stránkach www.rcb.at/sk/

Raiffeisen Centrobank AG Slovak Branch, pobočka zahraničnej banky so sídlom v Bratislave.